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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA 

DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE JUNHO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM 

 

O colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se 

remotamante no dia vinte e um de junho de dois mil e vinte e um, através da plataforma de 

videoconferências Google Meet, das quinze às dezesseis horas e trinta minutos. A reunião foi 

presidida pela Diretora da Escola de Letras, Carla da Silva Miguelote. Estiveram presentes os 

docentes Ana Carolina Sampaio Coelho, André Luís Gardel Barbosa, Carla da Silva Miguelote, 

Elizabeth Sara Lewis, Gustavo Naves Franco, Lúcia Ricotta Vilela Pinto, Luciana Paiva de Vilhena 

Leite, Maria José Cardoso Lemos e Maria Cristina Rigoni Costa, e a representante discente Adma 

Nogueira de Florêncio. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Calendário 

de reuniões para o semestre letivo 2021.1. A professora Carla da Silva Miguelote apresentou a 

proposta do calendário de reuniões, que foi aprovada por unanimidade. 2. Composição das 

Comissões Internas de Avaliação de Curso. A professora Carla da Silva Miguelote informou sobre a 

necessidade de nomeação de dois novos representantes discentes para a composição da CIAC do 

Bacharelado e de dois novos representantes discentes para a composição da CIAC da Licenciatura, 

uma vez que os representantes discentes atuais já cumpriram sua participação de dois anos nas 

referidas comissões. A representante discente Adma Nogueira de Florêncio comprometeu-se a 

comunicar a solicitação ao Diretório Acadêmico de Letras, para que seja feita a indicação dos 

discentes para a composição das CIACs. 3. Aprovação de RADOCs 2020. Foram apresentados e 

aprovados por os relatórios de atividades docentes de 2020 dos seguintes professores: Ana Carolina 

Sampaio Coelho, André Luís Gardel Barbosa, Carla da Silva Miguelote, Elizabeth Sara Lewis, Giselle 

Maria Sarti Leal, Gustavo Naves Franco, Kelvin dos Santos Falcão Klein, Lúcia Ricotta Vilela Pinto, 

Luciana Paiva de Vilhena Leite, Maria José Cardoso Lemos e Marcelo dos Santos. 4. Aprovação de 

PADOCs 2021. Foram apresentados e aprovados os planos de atividades docentes para 2021 dos 

seguintes professores: Ana Carolina Sampaio Coelho, André Luís Gardel Barbosa, Carla da Silva 
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Miguelote, Elizabeth Sara Lewis, Giselle Maria Sarti Leal, Gustavo Naves Franco, Kelvin dos Santos 

Falcão Klein, Lúcia Ricotta Vilela Pinto, Luciana Paiva de Vilhena Leite, Maria José Cardoso Lemos e 

Marcelo dos Santos. 5. Solicitação de abertura de processo para pedido de progressão funcional 

da professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto. A professora apresentou o pedido de progressão, e para 

sua análise foi formada uma comissão, composta pelos professores André Luís Gardel Barbosa, 

Gustavo Naves Franco e Maria José Cardoso Lemos. A comissão foi aprovada por unanimidade. 6. 

Solicitação de abertura de processo para pedido de progressão funcional do professor Marcelo 

dos Santos. O professor apresentou o pedido de progressão, e para sua análise foi formada uma 

comissão, composta pelos professores André Luís Gardel Barbosa, Gustavo Naves Franco e Maria 

José Cardoso Lemos. A comissão foi aprovada por unanimidade. 6. Informes gerais. A professora 

Carla da Silva Miguelote informou que o escritor Daniel Munduruku aceitou o convite para a Aula 

Inaugural de 2021, que ficou agendada para o dia 08.07.2021 às 20h. A representante discente 

Adma Nogueira de Florêncio informou sobre a Campanha de Solidariedade movida pelo Diretório 

Central dos Estudantes (DCE) para ajudar estudantes da UNIRIO com dificuldades financeiras 

durante a pandemia. Sem mais assuntos a tratar, a professora Carla da Silva Miguelote encerrou a 

reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pela Diretora da Escola de Letras, professora 

Carla da Silva Miguelote, e pela Coordenadora da Licenciatura, professora Elizabeth Sara Lewis, que 

secretariou a reunião. 

 

 

 

 


